



KLASA: 640-01/20-01/19
URBROJ: 251-58-10201-20-11
Zagreb, 4. rujna 2020.

Poštovane studentice i studenti PMF-a,

pred nama je izazovna akademska godina, za koju se Fakultet intenzivno priprema. Naš je imperativ osigurati vam siguran boravak u prostorima PMF-a i kvalitetan obrazovni proces te pružiti punu podršku u vašem znanstvenom, profesionalnom i osobnom rastu i razvoju.

Sanacija šteta od potresa na zgradama u kojima Fakultet djeluje, a osobito onima u središtu grada Zagreba, u završnoj je fazi i početak nove akademske godine dočekujemo u obnovljenim prostorima, spremnima za učenje i rad. Strogo se pridržavamo i svih propisanih epidemioloških mjera te će vaš boravak na Fakultetu biti siguran i iz tog aspekta. U svim prostorima Fakulteta na raspolaganju su dezinfekcijska sredstva za ruke, a za vas smo pripremili i platnene zaštitne maske koje ćete dobiti na početku nastave. Svi će prostori biti redovito čišćeni, prozračivani i dezinficirani, a za nošenje zaštitne maske obavezno je za sve studente.

Osobiti izazov u novoj će akademskoj godini biti organizacija i provedba nastavnog procesa. Budući da je do završetka epidemije COVID-19 obavezno održavanje fizičke distance od barem 1,5 metra među osobama, kapaciteti učionica, laboratorija i praktikuma PMF-a značajno su smanjeni i nastava će se održavati po tzv. hibridnom modelu – kombinacijom nastave „uživo“ te nastave „na daljinu“ i e-učenja putem dostupnih i primjerenih digitalnih platformi. Bez obzira na način provođenja nastave, obrazovni proces na svim studijima bit će visoke kvalitete i u skladu s akreditiranim studijskim programima, a novi materijali za e-učenje dodatno će ga obogatiti.

U organizaciji nastave „uživo“ prednost ćemo dati studentima prve godine studija budući da njima tek predstoji privikavanje na novu, akademsku razinu obrazovanja, studiranje i studentski život, osobito izazovni za one od vas koji se moraju naviknuti i na samostalni život u novom gradu, daleko od obitelji. Iznimno nam je važno pružiti vam punu podršku u tome, a osobito u stjecanju i razvoju vještina samostalnog učenja i rješavanja problemskih zadataka i situacija.

Uz navedenu, u nastavi „uživo“ prednost će imati praktična laboratorijska, praktikumska i terenska nastava, kao i obavezni kolegiji. Potrudit ćemo se omogućiti bar povremeni kontakt „uživo“ na svim kolegijima, a nastavu „na daljinu“ što je moguće interaktivnijom. Kako bismo smanjili mogućnost proboja i širenja koronavirusa među vama, u nastavi „uživo“ trudit ćemo se, koliko je god moguće, izbjegavati miješanje studentskih grupa. Nastavno osoblje i stručne službe Fakulteta stoje vam na raspolaganju za pitanja i konzultacije i dat će sve od sebe kako bi vam olakšali studiranje i vaš put do znanja, vještina i kompetencija učinili što uspješnijim.

Nastava počinje 5. listopada 2020. godine u skladu s Redom predavanja i kalendarom nastave za akad. godinu 2020./2021., a konkretne rasporede i informacije o održavanju uvodnih predavanja za studente prve godine preddiplomske razine studija te održavanju nastave i vrednovanju vašeg

rada i postignuća dobit ćete na vašim odsjecima, pravovremeno, sredinom rujna. One od vas koji još nisu, stoga pozivamo da osigurate smještaj u gradu Zagrebu. Za vas od 1. rujna 2020. ponovo je otvoren i studentski restoran u zgradi Kemijskog odsjeka na Horvatovcu 102a.

Novost u radu Fakulteta od nove je akademske godine i **Karijerni centar PMF-a** čija je zadaća omogućiti vam što bolju pripremu za tržište rada, organizirati vam stručnu praksu i povezati vas s potencijalnim poslodavcima, ali i pružiti vam stručno psihološko savjetovanje i pomoć. Sjedište Karijernog centra je u zgradi Kemijskog odsjeka, Horvatovac 102a, no njegove aktivnosti bit će na svim odsjecima, vama u blizini i vama na usluzi.


Od vas očekujemo da budete odgovorni prema sebi, svojim kolegama, nastavnicima, obiteljima i drugima. Molimo Vas da redovito i aktivno sudjelujete u svim oblicima nastave i izvršavate svoje studentske obaveze. Molimo vas da komunicirate sa svojim nastavnicima, a osobito ako imate nejasnoća vezanih uz nastavno gradivo. Nemojte čekati da se nejasnoće nakupe, javite se odmah! Molimo vas da poštujete sve epidemiološke mjere, a osobito mjere držanja preporučene fizičke distance, nošenja zaštitne maske i dezinfekcije ruku, kako bi Fakultet bio i ostao sigurno mjesto za učenje i rad. Molimo da nas putem studentske referade ili odsječkog pomoćnika za nastavu odmah obavijestite dogodi li se da ste se zarazili koronavirusom, sve u cilju poduzimanja pravovremenih mjera koje bi spriječile njegovo daljnje širenje i osigurale neometani nastavak obrazovnog procesa.

S obzirom na nepredvidivost epidemiološke situacije u kojoj se nalazi Hrvatska i cijeli svijet, molimo vas za fleksibilnost, strpljivost te poštovanje i toleranciju. Sve izazove rješavat ćemo partnerski, u suradnji s vama. O vama brinu uprave Fakulteta i fakultetskih odsjeka, voditelji studija, nastavno osoblje i fakultetske stručne službe, kao i studenti-demonstratori.

Svi zajedno, želimo vam puno zdravlja te akademskog i osobnog uspjeha u novoj akademskoj godini, a svima nama što skoriji povratak „u normalu“.

S poštovanjem,

DEKAN PMF-a
u mandatnom razdoblju
2020./2021. i 2021./2022. akad. god.


Prof. dr. sc. Mirko Planinić



DEKANICA PMF-a


Prof. dr. sc. Aleksandra Čizmešija